

2012年空军招飞启动 只要男生

招飞工作分3个阶段,入选要过8道关 应届高中毕业生、在校大学生可报名



电影《歼十出击》激发了很多青年人的蓝天梦想。

应届高中生、在校大学生 都能报名

空军招收飞行学员自荐条件:普通中学应届高中毕业生,年龄不超过19周岁(1992年8月31日以后出生),具有空军招飞任务地域的正式户籍;普通高校本科二年级学生,年龄不超过22周岁(1989年6月30日以后出生);军队院校和普通高校应届本科毕业生,年龄不超过24周岁(1987年6月30日以后出生)。

其中,普通中学应届高中毕业生须有所在学校的正式学籍,参加全国普通高等学校招生统一考试(外语限考英语、俄语),成绩达到本省(自治区、直辖市)本科二批录取控制线以上。普通高校须是教育部注册的公办院校,本科二年级学生当年经省级招生办本科第一批录取(以当年高招办录取名册为准),且获得全日制本科学历和学士学位。

报考考生的身高需要在165厘米至185厘米之间,体重在52公斤以上。未满18周岁的,身高要达到164厘米,体重需达到50公斤以上。双眼裸视力要达到0.8以上,收缩压在100至138mmHg之间,舒张压在60至88mmHg之间,无色盲、色弱,无文身、刺字。

另外,还要求报考考生对飞行有较强烈的兴趣和愿望;思维敏捷、反应灵活、动作协调、学习能力强。本人自愿,家长(监护人)支持。

入选飞行学员待遇优厚

招飞工作分三个阶段进行。初选,从2011年9月开始至12月结束;复选从2012年2月开始至5月结束;定选从2012年5月下旬开始至7月下旬结束。

高中生飞行学员入校后,经过3个月考察期,合格者取得学籍、军籍。在校学习4年,主要进行基础教育和教练机飞行训练。其间,除享受军校学员的待遇外,还享受飞行津贴、空勤伙食、特种装具等待遇。达到培训要求的,获得大学本科学历,授予学士学位,享受副连职军官、空军中尉军衔待遇。如因身体或技术等原因不适合继续学习飞行的,根据个人素质情况转入地面军事院校学习。

大学生飞行学员:被录取的普通高校本科二年级飞行学员,在航空大学学习2年,享受待遇、培训模式与高中生飞行学员相同。被录取的应届本科毕业生飞行学员,在飞行院校学习2年,入校即享受军官待遇,毕业后获得军事学学士学位,定为正连职飞行军官,授予空军中尉军衔。

另外,从今年起,高考成绩优异的学员通过选拔还可进入清华大学学习公共课程,三年之后再进入飞行学院学习飞行,届时,学员还可以拿到清华大学的学位证书。

空军招收飞行学员的政策规定,可上空军招飞网址(zhaofei.cgw.cn)查询。

空军招飞8道关

第一步:报名推荐。这一关包含两方面:学生征得父母的同意自愿报考;学生所在学校对照招飞报名条件审查报名资格。符合报名条件的学生,填写《空军航空大学考生报名表》,参加招飞选拔。

第二步:预选初检。这一关以体检为主,检查时采取单项淘汰制,主要通过检测淘汰率高、易检测、占用时间短的项目,包含了外科除握力、肺活量以外,内科的血压、心肺、肝脾、肾脏,眼科的视力、色觉、外眼和耳鼻喉三腔检查。

第三步:体格检查。严格体检,按《空军招收飞行学员体格条件》执行,由空军招飞专业体检医务人员实施,实行单科、单项淘汰制。考生要通过眼科、耳鼻喉科、口腔科、外科、皮肤科、内科、神经精神科和特诊科,近150个项目的全面检查。

第四步:心理品质。由飞行专家和航空心理学专业人员对受检测者进行较全面、系统的心理检测,判定其是否具备从事飞行活动的心理品质。

第五步:政治审查。政治合格是飞行员的首要条件。

第六步:文化考试。考生符合身体、心理品质、政治方面条件后,参加高考,成绩要达到一定标准才能被录取。

第七步:身体复查。高考一周之后,身体复查。这是空军录取前进行的医学观察,是由医务人员对个别易变项目进行的重复性检查,主要了解考生身体情况有无变化,发现问题及时采取补救措施,确保身体复查验收的合格。

第八步:审批录取。在其他普通高等学校录取之前,空军已经划定了录取分数线,对考生进行提前单独录取。

我省出台政策鼓励大学生参军 公务员按比例定向招录 退役大学生

□晚报记者 张竞秋

今后,我省公务员招录将安排一定比例定向招录退役大学生士兵。

记者昨日从河南省毕业生就业办获悉,我省出台《关于加强新形势下征兵工作的意见》,从简化学费补偿及助学贷款代偿程序,细化退役安置办法等方面出台多项优惠措施,鼓励大学生参军入伍,投笔从戎。

从2012年起,省内普通高校将开设兵役法规学习。学生军训时必须安排兵役法规学习。

另外,大学生入伍前可领到学费补偿。今后,我省应届高校毕业生入伍预征和学费退还申请手续,将由所在院校统一办理。对应征入伍的高校毕业生学费补偿和国家助学贷款代偿经费,将由省财政于当年11月底前先行垫付,高校毕业生入伍前可一次性发放到位。所有征兵环节,任何单位和个人不得收取应征青年任何费用。

退役大学生士兵服役期间,将视为基层工作经历,我省在公务员招录时也将安排一定比例用于退役大学生士兵。

此外,入伍前已取得全日制普通高等学校专科以上学历的,考试笔试成绩总分将加10分。各地在事业单位事业编制人员招聘、国有企业招收员工时,应有一定比例用于招录符合安置条件的退役大学生。

今天是全国第23个爱牙日 预防龋齿,从娃娃抓起

□郑州晚报 董艳竹

9月20日,是全国第23个爱牙日。“呵护孩子,预防龋齿”是今年的活动主题之一。昨日下午,市文化路一小组织学生开展了一次如何爱牙护牙的活动,并拿出牙齿模型,让高年级学生手把手地教学弟、学妹怎样爱牙、刷牙。

“一吃甜东西牙齿都会痛。”刚上小学一年级的文文有好几颗牙齿都成了“窟窿牙”,看着学姐拿着“窟窿牙”的模型,小文嘴里直嚷嚷:“回家一定让妈妈带着看医生!”

“班上大部分学生都有蛀牙,有的甚至连掉几颗牙,这个问题真不能忽视。”五年级的徐老师说。

据介绍,龋齿(俗称虫牙或蛀牙)是儿童最常见的口腔疾病,8至10岁年龄段患病率最高,龋病可导致咀嚼困难,影响进食,养成挑食、偏食的不良习惯,从而影响儿童正常生长发育。而龋齿的形成主要是因为窝沟里有残余的食物渣,如果没有得到及时清洁,便会引起蛀牙。

目前预防龋齿最经济有效的方法就是“窝沟封闭”。它是把一种对人体无害、可自凝的合成有机高分子树脂,涂在牙齿的十字形窝沟内,经光照后固化。这如同给牙齿穿上了一层保护衣,使牙齿免受食物侵蚀,这样就可以大大降低儿童蛀牙的发生率。

家长朋友们可要注意啦,做窝沟封闭的最佳时间是:乳磨牙3-4岁,第一恒磨牙6-7岁,第二恒磨牙11-13岁,双尖牙9-13岁。

专家提醒,6-12岁应作为儿童口腔保健的重点时期,儿童要每天坚持早晚刷牙,饭后漱口。但6岁以下的儿童不宜使用含氟牙膏,可用清水刷牙,或用米粒大小不含氟的牙膏刷牙。

同时,家长要引导孩子科学吃糖,少喝碳酸饮料,培养孩子正确的口腔清洁习惯。另外,儿童最好每隔半年做一次口腔检查,做到早发现,早治疗。

孩子还没有学校可上吗? 请看这则“好消息”

符合入学条件的适龄儿童 各小学须无条件接收

□晚报记者 张竞秋

郑州市昨日下发《郑州市教育局关于做好市区2011年基础教育阶段学校招生遗留问题的紧急通知》(下称《通知》),要求各小学必须无条件接收符合入学条件适龄儿童,各区、各学校做好基础教育阶段学校招生遗留问题。

《通知》指出,2011年基础教育阶段学校的招生工作已经结束,但仍有部分学生由于各种原因未能入学,已引发了部分家长的焦躁情绪。《通知》要求,凡符合年龄规定,居住在小学服务辖区内的适龄儿童,各小学必须无条件接收;凡持有郑州市中招办签发的初中录取通知书,就近分配到初中学校的小学毕业生,各初中

学校必须无条件接收;凡持有郑州市中招办签发普通高中录取通知书,被市区普通高中录取的初中毕业生,各高中学校必须无条件接收。

郑州市教育局要求各学校,认真排查涉及本校的学生未入学的具体原因,对于不符合基础教育阶段学校入学规定的学生,各学校相关人员要耐心解释有关政策。